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Oépa 1° (Lovddeg 0.5+0.5+0.5+0.5+1+1):
a) Zekvwvtag amd Baotkég apxEg va amodeifete tnv oxéon mou ouvdéel To SQNR (o€ dB) pe Tov aplBuo n, Twv bits
€VOG LETATPOMEQ AVOAOYLIKOU og PndLako onpa. Na oAokAnpwaoete OAeg Ti¢ mpaéels oag.

2
B) Ymoloyiote kat oxeSLA0TE TNV QIOKPLON METPOU Kal dong and {0...1}, Tou cuathpatog: y(n)= %Z x(n—k)
k=0

v) Na kataypaete Ta facikd PAUATA LETATPOMNC EVOG amA0OU avaAoyLlkoU RC KUKAWUOTOG 0 LooSUvVauo PndLoko.
8) Now amodeifete 6t X (e"") =X (ej(“’*z”))

€) Nepypadite avaoAutika OTL yvwpllete yla TNV yevikn AUon, TNV UepKn AUon Kal TNV opoyevr) AUon €vog
ouothuatog. Tu MPEMEeL va LoxVEL og auto; MNota givat n évvola (puaoikd TEPLEXOUEVO) TNG KPOUGOTLKAC amtOKpLong,
ToLa TNG YEVIKAG AUGNG KL TToLaL TG LEPLKNAG AUoNnG. Me Ttoiov TpOmo cUVSEETOL N KPOUOTLKY QOKPLON UE pia armo Tig
napandavw AUOELG;
1-el”

1+0.8e!”
i) ZxeblLdote 1O SLAypaAL PONG TOU CUCTAUATOG.
ii) Bpette tnv €060 y(n) Tou cuotruaTtog.

ot) Av H(e') = ka x(n)=cos(0.8mn):

Ofpa 2° (novddec 1.5):
Av x(n)=u(n)-u(n-10) kaw h(n) = (0.9)"u(n) Bpeite tnv £€060 ToU cUOTAUATOG.

Oépa 3° (ovaseg 0.5 + 1.0):
‘Eva LTI cuotnua neplypadete amno tyv e€lowaon dtadpopwv:

y(n) =0.5y(n —1) + bx(n)
A) Bpeite TnV TLUA TNS mapapétpou b £T0L WOTE TO PETPO ‘H (ej‘”)‘ gival oo pe 1 oto cuveyEg.
B) Bpeite 1o onpelo nuioglag toxvog tou cuotipatos. Mo autd To epwtnpa divetal Q= ﬁ (r/s).
O¢pa 4° (uovaseg 1.0): Na oxeSidoete Pndrakd cUoTNUA TO OMOLO VAL AOKATITEL TV CUXVOTNTA @), -

Oépa 5° (Lovaseg 1.0): Oswpeiote to cUoTnua Stakpttol xpovou pe Efiowon Aladopuv:
5 1 1
y(n)=—y(n-)-—y(n-2)+x(n-1)-=x(n-2)
6 6 2
YroAoyloaTe TNV KPOUOTLKNA Tou amnokplon h(n).
1-e

O¢pa 6° (Lovadeg 0.5 + 0.5): H cuvdptnon petadopdc evog LTI suotipatog sivat: H (/) = o085
+U.0€

a) Elval to cbotnua euotabég; Na SikaloAoyroeTe Thv anavinon oag.
B) T cuunepidpopd mapouactdlel otnv cuxvotnta; (Babumepatn, Ydnmepatn, ZwvodiaBatr, Anoppidewg Zwvng,
Talavtwtng)
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